PREFEITURA MUNICIPAL DE BACABAL • MA	
Fls. nº:	<u> 1945                                   </u>
Proc. nº:	045 08040\1014
Rubrica:	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·

Mardisa



Mercedes-

Benz

Veículos | 65055-215 | São Luis

A marca que todo mundo confia.

Mardisa Veículos S.A. Av. Eng. Emiliano Macieira BR 135 KM 01 Nº 01 Bloco A Tirirical São Luis IMA Brasil MARDISA VEÍCULOS S. A – FILIAL DO MARANHÃO AV. EMILIANO MACIEIRA, BR 135 N° 01 KM 01 BLOCO "A" - TIRIRICAL ESTADO: MARANHÃO CIDADE: SÃO LUIS CEP. 65055 215 FONE: 98 3269 3500 FAX: 98 3269 3535 E-MAIL. ribamar0507@gmail.com DADOS BANCÁRIO: BANCO DO BRASIL AGÊNCIA 3434 - 7 C/C 41607-X CNPJ. 63.411.623/0007-62 INSC. EST. 12. 088 972-2

São Luís, 10 de abril de 2024

Ao DEPARTAMENTO DE COMPRAS E COLETAS DE PREÇOS PREFEITURA MUNICIPAL BACABAL/MA

Travessa 15 de novembro, n.º 229, CEP 65.700-000, Centro, Bacabal - MA

## COTAÇÃO DE PREÇO PRATICADOS

Em resposta a solicitação desse setor, encaminhamos nossa COTAÇÃO DE PREÇOS para o(s) item(s) abaixo relacionado(s), assumindo inteira responsabilidade por quaisquer erros ou omissões que venham a ser verificados na preparação desta planilha.





VEÍCULO TIPO VAN 20+1 LUGARES- 0 (zero) quilometro, ano/modelo de fabricação igual ou posteriores à data de pedido (Ordem de Fornecimento), capacidade de 21 (vinte e um) passageiros incluindo o condutor, cor branca, tacógrafo, motor mínimo 2.0, potência mínima de 160 c.v., tração traseira, câmbio ar condicionado frontal e traseiro, elétrica/hidráulica, mínimo de 05 (cinco) marchas à frente e 01

Mardisa Veiculos S/A | São Luis | Maranhão | T + 55 98 3269-3500 | www.comercial.mardisa.com.br |

e Mercedes-Benz são marcas registradas da Daimler AG, Puttgart, Alemanha.





PREFEITURA MUNICIPAL DE BACABAL - MA		
Fls. nº: _		
Proc. nº:	DXOUDIMONU	
Rubrica:	8	



Mercedes-

Benz

Mardisa

Veículos | 65055-215 | São Luis

A marca que todo mundo confia.

Mardisa Veículos S.A. Av. Eng. Emiliano Macieira BR 135 KM 01 № 01 Bloco A Tirirical São Luís |MA Brasil

Diasii	
	(uma) à ré, combustivel diesel, cintos de segurança três pontos e subabdominal para todos os ocupantes, travamento central das portas, air bag frontal para motorista e acompanhante, freios abs, travas e vidros elétricos dianteiros, volante com ajuste de altura e profundidade, vidro laterais, teto alto, rodagem traseira dupla, demais itens obrigatórios conforme a legislação vigente e Código de Trânsito Brasileiro. com garantia mínima de 03 (três) anos, sem limite de quilometragem, dada pelo fabricante. devidamente emplacada e licenciada ano 2024, e demais equipamentos exigidos por Lei 2024/2024. VEÍCULO MARCA MERCEDES BENZ, MODELO SPRINTER, VERSÃO 20+01 ANO 2024
Quantidade	02 (duas) unidades
Preço do unitário	R\$ 407.000,00 (quatrocentos e vinte reais)
Preço total	R\$ 814.000,00 (oitocentos e quatorze mil reais)
Pagamento	a vista
Faturamento do veículo	Mardisa Veículos S. A – Filial do Maranhão
Prazo de entrega	60 (sessenta) dias
Local de Entrega:	São Luis
Garantia	24 meses
Validade da Proposta	Abril de 2024

Declaramos que os preços unitários e totais dos itens foram cotados em moeda nacional corrente (Real – R\$), já incluídos todos os tributos (impostos e taxas), encargos fiscais, trabalhistas, comerciais e quaisquer outras despesas incidentes sobre os mesmos.

O prazo de validade desta pesquisa é de no mínimo 60 (sessenta) dias corridos, contados da data de assinatura.

## DECLARAÇÃO ASSISTENCIA TECNICA

Assistência técnica: local será de responsabilidade da empresa MARDISA S.A SITUADA À RODOVIA BR 135 N°01 km – 01 BAIRRO TIRIRICAL – SÃO LUIS – MAS.

بنطف

PREFEITURA MUNICIPAL DE BACABAL - MA		
Fis. ng:	044.	
Proc. nº:	MON/104080	
Rubrica:	<b>Ø</b> /	



Mercedes-

Benz

Mardisa

Veículos | 65055-215 | São Luis

A marca que todo mundo confia.

Mardisa Veículos S.A. Av. Eng. Emiliano Macieira BR 135 KM 01 № 01 Bloco A Tirirical São Luis |MA Brasil

TELS. 98 3219 3500; FAX: 98 3269 3535. Assistência em todo território nacional através da rede de concessionárias MERCEDES BENZ DO BRASIL

Mardisa Velculos S.A Jose Ribamar è Silva Filho CPF 20031440304 RG 185241020012 SSP MA Representante legal no processo